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Exercice 1 (3 points)

1. Déterminer le développement limité en 0 & l'ordre 2 de e” In(e + ex).

4 N

N /

2. Déterminer lim (1 + sin(z))"/*.
z—0

e I
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Exercice 2 (5 points)

1. Déterminer lim M
n—+ee  In(n)

In(n)
(n—1)!

4 ™

puis, via la régle de d’Alembert, déterminer la nature de Z

1 k13
2. Déterminer la nature de la série de terme général ¢ — (1 + E) ;

- )
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_1yn
3. Déterminer la nature de Z (% + %)

4 | O

N /

sn(n
4. Déterminer la nature de Z ﬂn_)

p "

o /

Exercice 3 (5 points)
n+1

Le but de cet, exercice est de donner la nature de la série de terme général u, = (—1)"n® (ln (n ]

n € N\{0,1}.

n+1 2 1 1
. M == —_ =11
1. Montrer que In (n—l) n(1+ 3 +O(n2))

~ p

B
)) ol (a, B8) € R? et
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nh-a 3n2

-~ ™

I
2. En déduire que u, = (1) 2 (1 + £ +o (%) )

- J

3. Montrer que si 8 € o, la série ) u, diverge.

4, Etudeducas 3> Ona

2 -y P2 1
un—(—)w—t—'un avec Un—(—)m‘—ko W

a. Etudier la nature de la série 3" vp,.

- ~

-

b. Etudier la nature de la série de terme général w, = (—1)"‘,1—{—&.

- R

.

-

c. En déduire la nature de 3 u,.

4 N

-
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Exercice 4 (3 points)

2
n? —3n+1\"
n?4+n+1 )

. n?—3n+1 3. 1 1 1
1. Vérifier que ln(m) _ln(l—ﬁ—l—ﬁ) —In (1+H+§)'

- N

Soit la série ¥ u, ol u, = (

o /

n?—3n+1 a 1
2. Dét i R tel n{ ————] =-— -1
erminer a € el que n(n2+n+1) +o( )

4 N

N /

3. En déduire la nature de }_ u, via la régle de Cauchy.

~ ~

- /

Exercice 5 (5 points)

n
Soient o € R et la série > u, 0d u, = (cos (%) ) — a.

n n
X . s s : . 1 . .1 . 1
1. Via un développement limité, déterminer nEI-i{loo (cos (ﬁ) ) puis en déduire N ll}rfm (cos (W) ) —a.

- p

K [suite du cadre page auivulﬁ/




53 17/18

Mathématiques
EriTA

CONTROLE 1 — novembre 2017

- ™

1
2. On suppose a # "\/_"é' Que peut-on en conclure sur la nature de ) u, ?

: )

1
3. On suppose g = ﬁ.

1 _ 1 1
a. Via un développement limité, montrer que enin(cos(l/vm)) — o7 2 " T2n +o (")

4 )

b. En déduire un équivalent de w,, puis la nature de ) u,.

i

/




